

# **ВСЕРОССИЙСКАЯ СУББОТА ДОНОРОВ**

## **Милосердие**

**Анна КРЕМНЕВА**

**6 августа 2011 года  
на территории Российской  
Федерации в третий раз  
проводится акция  
милосердия под названием  
"Суббота доноров".**

- В этот день все, кто по разным причинам не может прийти на станцию переливания крови в будни, могут это сделать в выходной, - говорит заведующая донорским отделом ОСПК И. А. Пономарева.

По словам Ирины Александровны (она также является членом президиума Первоуральского отделения ООО "Российский Красный Крест"), 6 августа - субботний день последнего летнего месяца - выбран не случайно: в это время года медики наиболее остро ощущают нехватку донорской крови. Такая проблема ощущается и в нашем городе. И для Первоуральска характерно грустное соотношение, зафиксированное по России: на 1000 человек приходится только 14 доноров. Это в три раза меньше, чем требуется детям и взрослым, нуждающимся в переливании крови.

Итак, сотрудники областной станции переливания крови (расположенной по адресу: улица Медиков, 10) 6 августа с 7 до 12 часов ждут тех, для кого милосердие и доброта не просто слова, а жизненные принципы.

- При себе необходимо иметь паспорт, - отмечает И. А. Пономарева. - В течение полугода донору нужно повторно прийти к нам, чтобы убедиться, насколько безопасна сданная им кровь.